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BOOKS

Bookseller and
Statloner

Pemberton, Max. ‘ Dr. Xavier.®’ Toronto: Copp. Clark
Co.  Cloth only, £1.50.

Quiller-Couch, T. ** The Adventures of Hurn Roeve). ™’
Toronto: The Copn, Clrk Coo Cloth, $1.255 paper.
79 cents,

Rico, Alice Hegan. ** Lovey Mary.'" Toronte: William
Brigps.  Hinstrated. Cloth, ’r] 00,

Richardson, R. L. ** Calin of the Ninth Concession, ™’
Tatonta: Marang & Co,, Limited. 12-ma. cloth, $1.:25

Richardson, Frank. ** The Man Who Lest Hisz Past.”
Tovonto: The Copp, Clark Co. Cloth, $1.25: paper,
70 cents,

Roberts, C. G. D, ** Earth’s Enigmas.** Toronto: Copp,
Clark Co.  Cloth only, $1.25.

Ross, Martin, and Somerville, B. B. ** Al en  the Irish
Shore.” Toronto: Copp. Clk Co. o Clothy $1.23:
paper. 7o cents,

Russell, Walter. ** The Bending of the Twig.
The Mussen Baok Co.  Cloth, $2.
Sandys, Edwyn. ¢ Trapper Jim.' Torenta: Moerang &
Co.. Limited. 12-mo. cloth, ilustrated, $1.50.
Saunders, Marshall. ** The Sery of the (.m\olo\~ * To-

vanto: Willinm Briggs. ( loth, $1.25: p.\]m. 73 cents,

Seton, Brnest Thompson. ** Two Little Savages.'”  To-
ronto: William Briggs.  Cloth, $2.00,

Sewell, Molly Elliott. ** Childven of Destiny. ™" Tovonta:
Melaod and Allen.  Cloth, £1.25: papger, 75 cents.

Sherlock, Charles Reginald. ** ‘The Red Awvil.”” Toven-
to: Langten & all, Cloth, $1.25

Sibellard, Upa. ** The Success of Mark Wyngate. '™ To-
ropte: The Copp, Clark Ca. Cloth, $1.255 paper. 75
cents,

Smith, F. Hopkinson. ** (elonel Carter’s Christinas.
Toronte: The Covn, Clark Coo Cloth only. $1.50.
Sommerville, E. E., and Ross, Martin. ** Au Irish Cousin, ™}
Torento: Copp, Clark Co. Cluth, $1.25: paper, 75

cents,

Sparrow, Charles.
William Brigus.

Stephens, Robert Neilson. ¢ The Mystery of  Murrav
Davenport.** Tommto: Copp,  Clk Co. Clath,
S1.205:0 paper, 75 cents.

Stevart, J. A. " The Hebrew. Toronto:
Rrizgs.  Cloth, §1.25: paper, 75 cents.

Stringer, Arthur. ** The Silver Poppy. ™"
Yam Briggs.  Cloth, $1,25.

Thurston, Katherine C. ** The Cirvele.™” Torente: The
Copp. Clark Coo Cloth, 1,255 paper, @ centx,
Thwing, Bugene. ** The Red- Kn-:.';:cl.\*." Tormto: Wil-

ham Brigme.  Cloth, 1250 paper, T cents.

Tilton. Dwight.. ** On Satan’s Mount.”” Tewuta: Me-
Leod & Allen.  Cloth, $1.25: paper. 75 eents.
Tilton, Dwight. **Mixs Petticoats.’”  Toronto: Mcelaod

& Allen.

Tracy. Louis, ** The Wings of the Morning.
Meleed & Allen.

Twain, Mark. ** Tom Sawyer.”” Toronte: The Mussen
Book Uo.  Cloth, @ cents: papery 35 cents.

Vallings, Harold. ** Bv Dulvercomb Water.™” Toronto:
Coppr. Clark Co. Paper, 75 centx.

Van Dyke, Henry. °° Little Rivers.™™ New edition. Tu-
ranto: Copp, Clark Ca. Clath enly, 81,50,

Ward, Mrs. Hundphrey. °° Ladv Rese™s Danghter.”” Tao.
wouta: The Bonk Supply Coo Cloth, $1.25,

Weyman, Stanley J. °° The Lounz Naght. ™ Toranta: The
Coppr Clark Co. - Cloth only, $1.25.

*s \When Patty Went to College.”” Tormta: Langton &
Hall. Clah, decorated. gilt op, §1.25.

White, Stewart Bdward. *° The Mage Forest.™” Taron
to: Murane & Coo. Lavited. 12200 ek th, ilhsteated,

- 31,20,

ve

Toronto:

.e

* Shadows of the Deep. Toronto-

William

Toronto: Wil

Toranto:

oF 1903 Fob., 1904

White, Stewart Edward. ¢‘ The Forest.'® Toronto: Mo-
rang & Co., Limited. 12.an0. cloth, illustrated, $1.50
net.

White, Stowart Bdward, ** { unjumr s I{ouse.”” Tovonto:
Capp. Clark Co. Cloth onlv, $1.25

Wilson, William R. A. ** A Ruse ol \'m'nmml_\'." -
ranto: Morang & Co. Limited. 12-mo. cloth. illus-
trated, .&il..'l(l: paper, 75 cents,

Winter, John Strange. ** Marty.”” Torouto: Copp. Clark
Co.  Cloth, $1.25; paper, 7 cents

Wister, Owen. ** Philosophy Four.® Toeronto: Morang
& Co. Limited. 16-mo, cloth, 30 cents: paper, 25
cents.

Woceds, Margaret L. ¢ Sous of the Sword.’”” Torounto:
The Musson Book Co.  Cloth, $1.25; paper, 735 cents,

York, Bva Rose. ** The White Letter.”” Torento: Wil-
linm Bripes, 50 cents.

Yoxall, J.H. ** Alain Tanger’s Wife. " Toronto: Copu,
Clark Co.  Paper. 75 cents,

Zola, Bmile. ** Trath.”" Toronto: Copp. Clark Co. Clath,
£1.25: paper, 79 eents,

PR

HISTORY AND BIOGRAPHY.

Barnaby, Nathaniel E.C.B. ¢‘ Naval Development in the
Century.  The nineteenth series vol xix.  Toronto:
The Bradley-inrretson Co.

Bartlett, Rev. L. ** Life and Mewmoirs of Jospeh Russell
Little *° (Unele Joe), Toromte:  William  Briges.
Cloth. %1,

Carlyie, Thomas. .\ biography with essay by G. K.
Cliezterton.  Tor nto: The Copp, Clark Co. Leather,
ilt edges, $1.000 clath, 75 cents. )

Coates, Thomas F. J. and Bell, R. 8. W. ** Marie Covelli:
the Writer and the Woman. *° Ilustrated.  Toronto:
William Briges.  Cloth, $1.25: paper. 75 cents.

Conant, Thomas. *‘ Life in Camada.’’ Toronto: Williamn
Briges.  Masirated.  Cloth, §1.50.

Craig, John R. ** Ranching with Lords and Commons: or
Twenty Years on the Range. Being  a Record  of
Actuni Facts and Conditions Rcl'\lm-v to the Cattle
Industry of the Northwest Territories of Canada. '’
Musteated.  Toronte: William Briges.  Cloth, $1.25.

Dickens, Charles. A biogvaphy with essay by G. K.
Chesterton.  Toronte: The Copp, Clark Co.  Leather,
wilt edires, $1.50. Cloth, 73 cents.

Life of the Marauess of Dufferin and Ava. By C. I,
Drvmmend Black.  Torento: Morang & Co,, Limited,
S-vo, art erash linen, 83,50,

Fitchett, W. H. ** Nelson and his Caplains.”  Toronte:
The Capp, Clark Ca. Cloth, $1.25:2 paper, @5 cents,

Keller, Helen., -* Story of my Life, The.” Tlustiated.
Torento: William Brimm.  Cloth, $1.50.

Letters of Julie de Lespinasse. Traunslated by Katherine
Prescott Warmeley.,  Toronto: Marang & Co., VLamit-
ed.  12-mo. cloth, $£1.25 net.

McCully, Elizabeth A. *- .\ Com of Wheat.®” Torontoe:
The Westminster Co.. 20 pages.  Cloth, $1.

Mchuga.ll. Jol-m. ** In the Days ot the Red River Rebel-
lien. ™ Life and Adventures in the Far West  of
Canada (1SES-1872) . Mlustrated by . K. Laughlin,
Torcuto: Willinm Briges.  Cloth, $1.

Makers of Canada, The. vol . Egerton Ryerson. By
Nathaniel Burwash.,  Toerento: Morang & Co.. Limit-
ed. Neve, ant erash linen, 5 (subseription anly).

Makers of Canada, The, vel. 1. Lord Elzin. By SirJ. G.
Bourinot.  Toronte: Morng & Co. Limited. S-vo.
art erash linen, X5 (subscription ouly).

Morgan, Henry James. -* Types of Canadian Women and
of Women” who Have Been or Are Connected with
Canada. ™" With 3% pertraits  and  biegranhieal
sketehes.  Torunto: William Briggs. Cloth, §5.
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